
✅ За придбання українських товарів та оплату покупок банківською картою споживач буде отримувати 5% або
15% від вартості придбаних товарів українського виробництва у вигляді кешбеку, що нараховується на картку
«Національний кешбек» в банку, який обрав споживач.
Максимально можлива сума кешбеку за місяць становить 3 000 грн.
✅ За яких умов нараховується кешбек?

– Ви зареєструвались у програмі;
– придбали товар українського виробництва у продавця, який бере участь в програмі;
– оплатили повну вартість покупки банківською карткою (однією транзакцією).

Навіть якщо продавець бере участь в програмі, прозоро працює і сплачує податки, а ви розрахувались за
покупку в кредит або сплатили готівкою на касі — кешбек в такому випадку не передбачено, оскільки одною
з головних умов отримання кешбеку є розрахунок за покупку саме банківською карткою з оплатою повної
вартості покупки☝.
✅ Скільки часу очікувати на зарахування кешбеку?
Впродовж місяця ви здійснюєте покупки та накопичуєте кешбек. Наступного місяця до 20 числа ви отримуєте
кешбек на спеціальну банківську карту �.
Наприклад, за покупки у жовтні кешбек буде зараховано до 20 листопада.
✅ Якщо в одному чеку будуть товари не лише українського виробництва — чи отримаю я кешбек?
Так. Нарахування кешбеку відбувається на підставі фіскальних чеків за спеціальними кодами товарів
українського виробництва.
Тому, навіть якщо ви придбали одним чеком декілька товарів, виготовлених в різних країнах, Податкова
служба ідентифікує товари українського виробництва в чеку та надасть дані до Міністерства економіки для
подальшого нарахування кешбеку.
За нарахування кешбеку відповідальний не виробник або магазин, а саме Міністерство економіки України.
✅ Як переконатись, що кешбек за покупку нараховано?
В застосунку «Дія» є розділ «Національний кешбек», де оновлюються дані про отриманий кешбек вже
наступного дня після покупки.
Наприклад, якщо ви здійснювали покупки вчора, то вже сьогодні ви можете перевірити суму отриманого
кешбеку в «Дії».
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https://faq.comfy.ua/take-part/

